

坐火车来菏赏花有优惠

4月1日起,持当日火车票购部分牡丹园门票可打折



本报讯(记者刘兰英)3月23日,记者从菏泽火车站获悉,为方便、欢迎外地游客来菏泽赏牡丹,菏泽火车站联合我市牡丹园,推出优惠活动。4月1日—5月3日,旅客持当日有效火车票或行程信息单,到中国牡丹园、百花园、菏泽牡丹园等部分菏泽城区牡丹园赏花均可享受七折优惠。

本报讯(记者孔博)3月22日,记者从菏泽公交集团获悉,为统筹做好“2023菏泽牡丹节”公交运输保障工作,菏泽公交集团公司提前统筹安排,增开赏花专线、优化调整常规线路,全力保障赏花乘客乘公交车出行。

菏泽公交集团公司对途经曹州牡丹园的9条线路:3、8、36、37、50、58、66、101、102路;途经古今园、百花园的6条线路:3、8、16、37、50、101路;途经天香公园、古今园、百花园的16路,将根据客流情况采取延长末班时间、增开区间车、大站快车等措施及时运输乘客。

牡丹节期间

菏泽公交增开赏花专线

牡丹芳容。

“我们在出站口专门设置一处园区售票点,各牡丹园区均可在这里售票。旅客下火车在出站口即可购买各牡丹园门票,再乘坐公交车到牡丹园赏花,十分方便。”菏泽火车站营销部主任陈曼说,菏泽火车站是京九铁路和新兖铁路的交汇站,是菏泽重要的交通枢纽,乘坐火车来菏泽赏牡丹十分方便。这次“持火车票优惠游牡丹园”的活动,济南铁路局给予大力支持,在济南铁路局官方微博、菏泽火车站官方微博进行宣传,大力推广菏泽牡丹和菏泽牡丹文化,让更多的人了解菏泽牡丹,乘客和游客,在享受铁路服务的同时,也感受菏泽的热情,优惠游牡丹园,一睹

花园中还有国内独有的近百株‘太空牡丹’。”菏泽百花园负责人介绍,持当日有效菏泽火车票的游客均可享受七折优惠。

作为世界最大的牡丹品种保护、繁育基地和牡丹观赏基地的中国牡丹园也参加了这次优惠活动。“四月来赏牡丹,五月来看芍药。四五月的菏泽就是花的海洋。”中国牡丹园负责人介绍,园内栽植牡丹芍药品种900余个、80余万株。

春回大地,百花竟放。今年的菏泽牡丹将会比往年开得更加热烈,以无与伦比的芳容迎接四面八方来客。有朋自远方来不亦乐乎,菏泽也将敞开胸怀热情迎接前来一睹牡丹芳容的客人们。

56路、66路、102路(在新天地公园下车或者市政府北门下车)、105路。

尧舜牡丹产业园途经公交线路:3路(尧舜牡丹产业园西门)、66路(“庞王庄路口”附近为尧舜牡丹产业园东门)。

国花牡丹园、绿美牡丹园途经公交线路:3路。

菏泽牡丹园途经公交线路:39路。

从枢纽站到牡丹园的公交线路为:火车站:39路、5路;菏泽东站:58路、102路;牡丹机场:39路;汽车总站:3路、8路、66路;三角花园:3路、66路;(百货大市场)西客站:3路、36路、37路。

公交驾驶员全力救助摔倒老人

本报讯(记者孔博)3月18日上午9时左右,城际公交成武线路驾驶员朱九军驾驶运营车辆行驶至折桂集附近时,感觉前方车辆都在靠右行驶避让什么东西,走近才发现马路快速车道中间横躺着一名老人,电动车也倒在一旁,过往车辆络绎不绝,情况非常危险。

朱九军虽然耽误了一会儿运营时间,但却得到车上乘客的点赞认可。事后,他表示:“当时情况是真的太危险了,那么多车辆在路上行驶,车速又那么快,万一发生意外,后果不堪设想。当时没来得及多想,也就是帮他转移到安全地段,没什么值得夸赞的。”



菏泽海关签发我市首张宠物国际旅行“护照”

3月22日,菏泽海关对即将出境的4岁宠物犬实施了临床检疫,经检疫健康后,为其出具了《动物卫生证书》。这只宠物犬随后将随主人搭乘4月1日的航班飞往加拿大温哥华。这是菏泽海关首次为出境伴侣动物签发国际旅行“护照”。记者孔博摄

讲文明 树新风 菏泽原创公益广告



Please use the key to open the door of the city civilization

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人



宣传创城知识 共建文明城市

3月22日,牡丹区东城街道办事处新时代文明实践志愿者走进辖区商户宣讲创城知识、入户开展问卷调查。期间,志愿者向辖区居民普及创城知识,讲解创城的意义和内容,主动摒弃不文明、不卫生的行为习惯,自觉养成文明卫生的良好生活习惯,共建共享美好家园。记者李若生摄



交通整治助力创城

连日来,牡丹区交警大队采取高峰路口站岗,平峰路段巡逻的模式,不断加大对辖区交通疏导及违法行为的整治力度,提升交通文明氛围。同时结合辖区实际,切实加强辖区停车秩序管理,通过对违法占压人行道、盲道、非机动车道的机动车和非机动车进行地毡式清理和对违停人员的安全教育,实现对车辆乱停乱放行为的综合整治,对未悬挂非机动车号牌的车辆实行现场集中办理,切实消除交通安全隐患,让道路更加安全、畅通。记者全志华摄

“银发”志愿者的别样人生

日前,在定陶区南王店镇“复兴少年宫”里,一场生动的“银发讲堂”正在进行。长寨村63岁的退伍老兵志愿者刘贻亮围绕自己立志参军卫国,奉命赴前线参加边防自卫反击战的亲身体验和感悟,向孩子们讲述他和战友们英勇杀敌的革命故事,带领大家叩响了红色记忆的大门。大家认真倾听,沉浸在这段过去的岁月,并不时与刘贻亮老兵互动交流,现场气氛热烈。

在南王店镇像刘贻亮这样的“银发”志愿者还有很多。沈庄村张传宽和沈继臣两名老党员在听到村党支部书记马从国想要在村里成立老年人的幸福院之后,第一时间联系到马从国询问能不能帮上忙。现在

每天由两位老党员负责幸福院的日常管理,按照需求购买蔬菜、食品,并组织老年人轮流值班,打扫餐厅卫生,互相监督改正生活不良习惯,形成了自我管理的良好局面。“我们会提前问好大家想吃啥,早早的骑着三轮车去镇大集上买菜,那里的菜早晨新鲜,只要大家吃得好,俺们就高兴!”张传宽说。

调解日常纠纷,化解大小矛盾,是“银发”志愿者常做的事。在王楼村“共‘陶’‘荷’解”民事调解室里,已经退休的支部书记王连海担任起了村里的“银发调解员”,正在调解处理一起兄弟俩之间的土地纠纷。前些年,哥哥王某因为工作原因,把自

己承包的土地大棚托付于弟弟管理。去年7月,王某想收回土地使用权,弟弟却要求他支付管理费用,双方因金额无法达成一致引发纠纷。王连海在了解情况后,从纠纷起因、产生后果等方面向兄弟俩摆事实、讲道理,再从法律、亲情等方面析法理、讲友善,耐心细致地做双方的思想工作,动之以情、晓之以理。最后,原本剑拔弩张的兄弟俩,在调解员的帮助下,感情重归于好,此事得到了圆满解决。王连海虽然已年过八旬,仍然坚持参加志愿服务,为村庄发展献计献策,及时化解邻里纠纷。去年全年,共参与社区普法宣传活动10余场,调解纠纷22余起。

据了解,南王店镇充分结合新时代文明实践工作,面对辖区老年人广泛开展各类文明实践活动,许多老年人积极响应,尽己所能服务社会,传播文明新风尚,在人居环境、文化宣讲、民事纠纷等领域做出了积极贡献。

“下一步,我们要坚持以党建为引领,融合打造适宜老年人的文化体育活动场所,广泛开展各类‘为老’志愿服务活动,大力传播积极的老龄观念。同时,要积极引导老年人以志愿服务形式积极参与基层民主监督、移风易俗、民事调解、文教卫生等社会活动,充分发挥好老年人积极作用。”南王店镇党委书记王双良说。记者王振宇